

太钢炼钢二厂

多措并举引导青工提升质量意识

本报讯(通讯员 郝咪咪)为进一步引导青工树立质量意识,提高产品质量水平,持续提升公司品牌形象,调动和发挥广大团员青年的积极性、主动性和创造性,炼钢二厂团委多措并举积极开展“提高质量、青年先行”主题活动。

开展质量教育培训活动。该厂各团支部在广大青工中组织开展以六西格玛质量管理为重点的知识讲座、质量提升项目研讨、知识竞赛等形式多样的活动。该厂团委积极联合技术质量科,开展了“技术大讲堂”活动,从全厂工艺技术人员中选拔优秀专家作为讲师,为全体青年工艺技术人员、部分一线操作人员集中授课、培训,分享行业最前沿的技术和先进钢厂的管理经验,及时了解国内外行业先进的工艺、技术、设备和管理方法。通过培训进一步增强青工质量责任感,提高青工质量工作能力和水平。

积极开展“三高两化”项目征集活动。查找、梳理当前在完善质量管理体系,优化质量管控模式,深化质量保障条件,夯实质量基础等方面存在的薄弱环节进行提升、改进和攻关,确定多项改进及攻关课题,提出实施建议。

精心组织拍摄“提高质量,青年先行”微视频。该厂组织各团支部青年围绕全面对标找差、解决用户抱怨、产品质量提升、设备设施维护、攻关课题交流等方面自编自导自演拍摄微视频,挑选出优秀作品报公司团委,并借助视频教育引导全厂青工“人人重视质量状况、人人落实质量职责”。

积极宣传质量先进典型。该厂通过微信平台、《炼钢二厂简讯》、厂OA等媒介,宣传公司和厂质量理念、质量品牌成就和身边的先进典型,制作宣传展板,用简报的平台让青年讲质量、说质量,大力营造了“提高质量、青年先行”的浓厚氛围,推动全员质量职责落实更加有效,工序服从和质量服务意识进一步提青升,过程质量管控水平得到长足的进步,为太钢创建世界一流不锈钢全产业链示范企业贡献青年力量。



图片新闻

近日,主题为“永远跟党走、奋进新征程”的太钢第六届“钢花杯”职工文化艺术节矿山专场第一场在代县矿业公司举办,来自该公司及复合材料厂的数个参赛节目进行了角逐,充分展示了矿山职工多才多艺的一面,也从侧面反映了艺术节的极大魅力,为职工“三有”生活实现奠定了基础。图为比赛节目花絮。 刘艳云 摄

重要论述

1980年11月11日

邓小平在会见新加坡总理李光耀时说:有的国家认为东南亚的真正威胁来自中国。这个问题应弄清楚,否则不可能建立相互信任的关系。中国地方这么大,人口这么多,还要人家的地盘干什么?中国要摆脱自己的贫困,绝不是本世纪末的事情,甚至于还需花下个世纪的一半时间才能达到。我们现在的国策,就是永远不称霸。希望新加坡朋友做做工作,使他们了解中国的真正意图。中国总是从反对霸权主义这个全球战略出发考虑问题的。中国希望有一个强大的东盟,东盟越强大,团结越牢固越好。

1985年11月11日

邓小平在会见美国前国务卿基辛格时,就对方谈到中国如果尝试把计划经济和市场经济结合起来成功了,“将从哲学上同时向计划经济国家和市场经济国家提出问题”指出:不说是个伟大的试验,但确实是个重大的试验。我们的经验是,要发展社会主义社会生产力,必须改革,这是唯一的道路。中华民族不是低能的民族,这一点是肯定的。但最终证明中国人不行,还要看这十亿人口怎么做。中国落后许多年了,近几年可以看到一些兴旺的气象。更早一点的时候,在一九四九年,黄面孔的中国人站起来了,但是真正的翻身还要两代人的努力。

2014年11月11日

亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议在北京举行。习近平主持会议并发表讲话。他强调,面对新形势,亚太经济体应深入推进区域一体化,打造发展创新、增长联动、利益融合的开放型亚太经济格局,共建互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系,为亚太和世界经济的发展增添动力。他就此提出4点主张。第一,共同规划发展愿景,把在启动亚太自由贸易区进程、推进互联互通、谋求创新发展等方面达成的重要共识转化为行动。第二,共同应对全球性挑战,妥善应对流行性疾病、粮食安全、能源安全等全球性问题。第三,共同打造合作平台,将亚太经合组织打造成推进一体化的制度平台,加强经验交流的政策平台,反对贸易保护主义的开放平台,深化经济技术合作的发展平台,推进互联互通的联接平台。中方将捐款1000万美元,用于支持亚太经合组织机制和能力建设,开展各领域务实合作。第四,共同谋求联动发展,加大对发展中成员的资金和技术支持,扩大联动效应,实现共同发展。未来3年,中国政府将为亚太经合组织发展中成员提供1500个培训名额,用于贸易和投资等领域的能力建设项目。

2016年11月11日

纪念孙中山先生诞辰150周年大会在京举行。习近平发表讲话强调,中国共产党人是孙中山先生革命事业最坚定的支持者、最忠诚的合作者、最忠实的继承者。我们

对孙中山先生最好的纪念,就是团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的因素,把孙中山先生等一切革命先辈为之奋斗的伟大事业继续推向前进,把近代以来一切仁人志士为之奋斗的伟大事业继续推向前进,把近代以来中国人民和中华民族为之奋斗的伟大事业继续推向前进。

他表示,孙中山先生是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱,一生以革命为己任,立志救国救民,为中华民族作出了彪炳史册的贡献。时代造就伟大人物,伟大人物又影响时代。孙中山先生为中国人民和中华民族作出了杰出贡献,在中国人民心中享有崇高威望,受到全体中华儿女景仰。

他强调,孙中山先生始终坚定维护国家统一和民族团结,旗帜鲜明反对一切分裂国家、分裂民族的言论和行为。维护国家主权和领土完整,绝不容忍国家分裂的历史悲剧重演,是我们对历史和人民的庄严承诺。一切分裂国家的活动都必将遭到全体中国人民坚决反对。我们绝不允许任何人、任何组织、任何政党、在任何时候、以任何形式、把任何一块中国领土从中国分裂出去。

他指出,孙中山先生在从事紧张的革命活动的过程中,一直思考着建设中国的问题。在旧中国的政治经济社会条件下,孙中山先生的这些宏大构想是难以实现的。今天,在中国共产党领导下,在全国各族人民顽强奋斗下,孙中山先生当年描绘的蓝图早已实现,孙中山先生致力于建

设的独立、民主、富强的国家早已巍然屹立在世界东方。实践充分说明,只要道路正确、理论正确、制度正确、文化正确,只要坚定不移、坚韧不拔、坚持不懈、艰苦奋斗,朝着伟大目标持之以恒前进,我们的目标就能够达到,我们的目标也一定能够达到。

党史回眸

1934年

11月11日 在国民党军进行围攻的情况下,中共鄂豫皖省委决定红二十五军主力从鄂豫皖革命根据地转到外线开辟新的根据地。由程子华任军长、吴焕先任政委、徐海东任副军长的红二十五军共2900余人,以中国工农红军北上抗日第二先遣队的名义,于11月16日从河南省罗山县何家冲出发,开始转移。红二十五军历时10个月,途经4个省,转战近万里,于1935年9月15日到达陕西省延川县永坪镇(今永坪),16日同陕甘红军会师,成为红军长征中到达陕北的第一支队伍。

1949年

11月11日 中国人民解

放军空军领导机构成立。在此前后,海军、炮兵等军兵种部队及领导机构先后成立。

1993年

11月11日-14日 中共十四届三中全会召开。全会通过《关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》,勾画了社会主义市场经济体制的基本框架。指出,社会主义市场经济体制是同社会主义基本制度结合在一起的,建立社会主义市场经济体制,就是要使市场在国家宏观调控下对资源配置起基础性作用。要进一步转换国有企业经营机制,建立适应市场经济要求,产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度。

2014年

11月11日 亚太经合组织第22次领导人非正式会议在北京举行。习近平主持会议并发表讲话,倡导共建互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系。会议决定启动亚太自由贸易区进程。

来源:中央党史和文献研究院网站

